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Квест- игра "А у нас во дворе". 
(6-16 лет) 

Задачи: 

Образовательные: 

 повысить познавательный интерес  

 активизировать и обогащать словарный запас 

Воспитательные: 

 воспитывать доброжелательное отношение друг к другу в результате совместной 

деятельности; 

 вырабатывать умения находить общие решения в поисковых ситуациях; 

Предварительная подготовка: за несколько часов до игры детям предлагают 

разделиться на две команды и придумать название, девиз, эмблему. 

 

Ход мероприятия 

Сбор всех участников игры у центрального входа в Центр помощи. 

- Ребята! Сегодня у нас необычная игра, которая называется "А у нас во дворе". Наша 

игра сегодня посвящена нашему дому, где мы живём. Мы собрались чтобы дружно, 

интересно и весело провести выходной день. Нас ждут увлекательные приключения, 

интересные задания, новые знания. Сегодня мы проводим игру - квест, главными 

героями которой будете вы. Вам предстоит разгадать тайны нашего дома и узнать 

тайну слова. На каждой станции вас ждут свои задания. Каждая команда получает 

свой маршрутный лист и отправляется выполнять задания. Главное не быстрота, а 

качественное выполнение заданий. Получите маршрутный лист и приступайте к игре. 

Желаю удачи! 

Дети получают маршрутные листы с заданием, для каждой команды свой маршрут. 

Пункты выполнения заданий: 

 

1. Беседка возле мангала. 

Все мы любим запутанные истории и фильмы, а иногда и сами путаем других. 

Задание: нужно всей команде пройти через лабиринт запутанной веревки, не на 

скорость, а на качество. 10 баллов за правильное исполнение.   

 

2. Центральное крыльцо. 

Нужно составить слово из отдельных букв, прибежать в это место, найти вопрос и 

ответить на него. За правильное прохождение задания 10 баллов. (слово 

кастелянная, вопрос- день рождения детского дома, число и месяц, подсказка- это 

число и месяц дня Знаний). Ответ 1.09 или 1 сентября. 

 

 

 



Например  

 

3. Спортивная площадка. 

Все вы любите подвижные игры. Нужно всей команде взяться за руки и не размыкая 

рук, пролезть через обруч. За правильно выполненное задание 10 баллов. 

 Обруч должен пройти сквозь всех игроков от первого до последнего, руки разжимать 

нельзя, пролазим и по другой руке передаем обруч соседу.  
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3. Баня. 

Все мы любим загадки. Сейчас ответите на занимательные вопросы, в том числе о 

нашем Центре. Команда получает по одному баллу за правильный ответ. 

-Что у Глеба сзади, а у Бориса впереди? (Буква «б»).  

-Бабка несла на базар сто яиц, одно (а дно) упало.  

Сколько яиц она донесла в корзине? (Ни одного, так как дно вместе с яйцами упало.)  

-Когда человек будет без головы в квартире? (Если он высовывает голову в окно).  

-Чем всегда заканчивается ночь и день? (Мягким знаком). 

- Какие часы два раза в сутки демонстрируют правильное время? (Те, которые 

сломались).  

-Что легче: килограмм меди или ваты? (Они имеют одинаковую массу).  

-По чему, когда планируешь спать, идешь на диван? (По полу).  

-Что нужно сделать, чтобы в одном сапоге осталось четыре парня? (Каждый из них 

должен снять по сапогу).  

-Когда проще всего попасть в дом черной кошке? (Если открыта дверь.)  

-В какой месяц болтливая Машенька меньше всего говорит? (В феврале, поскольку 

это самый короткий месяц года).  

-Росли две осины. На каждой из них было по шесть шишек. Сколько всего шишек на 

деревьях? (Ни одной шишки, поскольку на осинах не растут шишки).  

-Что произойдет с голубым шарфом, если его опустить на десять минут в воду. (Он 

станет мокрым). 

 -Как можно написать с помощью пяти букв слово «мышеловка»? (Кошка).  

-Каким бывает конь, когда его покупают? (Мокрым). 

 У медведя ни одного, у вороны - их два, а у человека – одно. Что это такое? (Буква 

«о»).  

-На рощу летела стая птиц. На дерево сели по две, а одно осталось свободным. Когда 

на каждое село по одной птице, не осталось ни одного. Сколько в стае птиц, какое 

количество деревьев росло в роще? (Четыре птицы, три дерева). 

 -В столицу направлялась бабка с капустой. Навстречу ей попались два старика, 

каждый из них нес по мешку картошки. Сколько людей направлялось в столицу? (В 

Москву шла одна бабка).  

 

4.  Столовая. 

Скажите, какой самый часто даваемый фрукт в нашей столовой, в нашем меню? 

Правильно яблоко. 

Один человек из команды должен откусить яблоко, как можно больший кусочек не 

касаясь его руками, только зубами и губами. Яблоко лежит в глубоком тазу с водой. 

За быстрое и правильное выполнение задания команда получает 10 баллов. 

5. Калитка центральная. Пазл.  

Задание: нужно из кусочков собрать картину- пазл. На обороте будет написан 

правильный ответ задания-вопроса. Сколько лет нашему детскому дому? Ответ: 33 

года. За правильно выполненное задание команда получает 10 баллов. 

 



 

7.Игровая площадка. 

"Шифровка" 

Предложите игрокам расшифровать вопрос, в котором каждая буква русского 

алфавита заменена на какой-то символ. У этого задания отличный баланс и 

гарантированное выполнение в течение 15-20 минут безо всяких подсказок. Для вас 

подготовили две шифровки. 

 

Вопрос шифровки: "Какая планета пятая от солнца?" Ответ: Юпитер 

 



 

 
 

Ответ: шар лук жаба бор 

Подведение итогов игры.  

Команды собираются на исходное место. 

Вы сегодня узнали что-то новое о нашем доме? Вам было интересно? 

Подсчитывается количество баллов, награждение команд.  
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